

ATO Nº 567/2024.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, considerando o que consta no processo SES-PRO-2024/15301, para fins de regularização funcional, resolve, Retificar, em parte, o Ato de nomeação s/nº publicado no Diário Oficial do Estado de 21 de maio de 2001, referente ao concurso público objeto do Edital n.º 003/98/SAD, para o candidato abaixo:

Onde se lê: Ato S/Nº/SAD

MUNICIPIO: Cáceres-MT

(...)

Cargo: Auxiliar de Enfermagem

Unidade de Lotação: Hospital Regional de Cáceres

Nome	Pontuação
(.....)	(.....)
45 Maria de Lourdes e Martins	52

Leia-se: Ato S/Nº/SAD

MUNICIPIO: Cáceres- MT

Cargo: Auxiliar de Enfermagem

Unidade de Lotação: Hospital Regional de Cáceres

Nome	Pontuação
(.....)	(.....)
45 Maria de Lourdes Braga Martins	52

Palácio Paiguás, em Cuiabá-MT, 18 de abril de 2024.

MAURO MENDES

Governador do Estado

FABIO GARCIA

Secretário-Chefe da Casa Civil

BASILIO BEZERRA GUIMARAES DOS SANTOS

Secretário de Estado de Planejamento e Gestão